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Одним із основних напрямів політики держави в галузі екології в 

умовах сьогодення визнано з урахуванням принципів сталого розвитку та 

екологізації технологічних процесів на підприємствах.  

Стандарт фахової передвищої освіти зі спеціальності 101 Екологія 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», 

затверджений наказом МОН України № 624 від 12 липня 2022 року, визначає 

загальну характеристику здобуття освіти за спеціальністю 101 Екологія, 

обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття освіти, перелік 

компетентностей випускника, нормативного змісту підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти, сформульованого в термінах результатів 

навчання, форм атестації здобувачів освіти, вимогу до наявності системи 

внутрішнього забезпечення якості освіти. Освітньо-професійна програма 

«Екологія» враховує його зміст і вимоги для забезпечення умов продовження 

безперервної освіти за цією спеціальністю. 

Система підготовки фахівців у Відокремленому структурному 

підрозділі «Мукачівський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України» (далі – коледж) побудована на 

принципах компетентнісного та діяльнісного підходів. Аналіз перспектив 

екологічного розвитку м. Мукачева та Закарпатської області, складу 

педагогічних кадрів коледжу, нових тенденцій у розвитку екотуризму, 

оздоровчих закладів свідчить про те, що потреба у фахових молодших 

бакалаврах екологах є актуальною. 

В Закарпатській області, зокрема, збільшується кількість об’єктів 

природно-заповідного фонду. У найближчі роки тенденція до збільшення 

буде зберігатись. Коледж -  єдиний заклад фахової передвищої освіти, який 

готує фахівців даної спеціальності. А це значить, що потреба у 

кваліфікованих фахівцях, зокрема фахових молодших бакалаврів, 

зростатиме. У Відокремленому структурному підрозділі «Мукачівський 

фаховий коледж Національного університету біоресурсів і 

природокористування України» на належному рівні здійснюється організація 



підготовки фахівців, позитивний досвід співпраці із провідними 

підприємствами області, фахівцями, потенційними роботодавцями. 

Навчання студентів у коледжі за спеціальністю 101 Екологія та 

освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» дає змогу 

задовольнити потреби підприємств, установ та організацій в таких 

працівниках, а їх підготовка в коледжі є ґрунтовною базою для здійснення 

безперервної професійної діяльності. 

Потреба в підготовці спеціалістів з екології продиктована ще й тим, що 

в умовах воєнного то стану природа України зазнає екоциду. Таким чином, 

протягом наступних років на регіональному ринку праці буде спостерігатися 

потреба у фахівцях з екологічною освіти, яка зумовлює необхідність 

підготовки у Відокремленому структурному підрозділі «Мукачівський 

фаховий коледж Національного університету біоресурсів і 

природокористування України» за спеціальністю 101 Екологія. 

Виходячи із вищезазначеного, окреслимо цілі освітньо-професійної 

програми «Екологія» у коледжі:  

- забезпечити якісну підготовку компетентного, 

конкурентоспроможного фахівця з екології;  

- зорієнтувати підготовку фахівця на можливість продовження 

неперервної освіти з подальшим здобуттям (бакалаврського) рівня 

вищої освіти;  

- забезпечити потребу ринку праці у спеціалістах природничої галузі; 

- задовольнити запити ринку праці під час здобуття освіти за ОПП 

«Екологія», формуючи їх індивідуальну освітню траєкторію з 

можливим вивченням дисциплін із числа вибіркових 

 


